



О расследовании преступлений, связанных с невыплатой заработной платы



Расследование преступлений, связанных с невыплатой заработной платы и иных обязательных платежей – одно из приоритетных направлений деятельности следственных органов СК. Во исполнение поручения Председателя Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкина А.И. вопросам восстановления нарушенных прав граждан в указанной сфере уделяется повышенное внимание.

За январь – апрель 2021 года следователями регионального управления СК возбуждено 9 уголовных дел о преступлениях, предусмотренных ст. 145.1 УК РФ, в производстве находилось 28 уголовных дел данной категории. По результатам их расследования в суд направлено 6 уголовных дел по обвинению 6 лиц в совершении данных преступлений, еще 2 дела переданы в суд с ходатайством о назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.



По расследованным за 4 месяца 2021 года уголовным делам причиненный материальный ущерб в виде невыплаченной заработной платы 481 лицу составил 108 млн 235 тыс рублей, из которых в результате принятых следственными органами мер добровольно возмещено 104 млн 247 тыс рублей.

При этом по направленным в суд с обвинительным заключением уголовным делам размер причиненного гражданам вреда составил чуть более 12,8 млн. рублей, возмещенного – 9,8 млн рублей, в остальной части по ходатайству следователей СК судом наложен арест на имущество обвиняемых на сумму свыше 4,2 млн. рублей.

В целях защиты прав граждан в сфере трудовых правоотношений наложено межведомственное взаимодействие с прокуратурой области, региональной Гострудинспекцией, управлением Росстата, Департаментом труда и занятости населения Воронежской области. Кроме того, в следственном управлении определены следователи, специализирующиеся на расследовании уголовных дел данной категории, обеспечен ведомственный контроль за их деятельностью.

Вопросы соблюдения и восстановления трудовых прав граждан находятся под пристальным вниманием руководства регионального управления СК.

07 Июня 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1580642>